

Nieuws van de Dorpsraad



Hemelvaart-fietstocht

- Afgelopen Hemelvaartsdag is er traditiegetrouw door de Dorpsraad weer een fietstocht georganiseerd. De opkomst was overweldigend goed! De weergoden waren ons goed gezind: het was droog, niet erg koud maar er stond een stevige wind. De route leidde dit keer langs de splitsing van de Rijn/IJssel, onder het viaduct van de A12 door, via Lathum door het Duivense Broek weer huiswaarts richting Loo. Onderweg waren de nodige stops met de ene keer een vraag, de andere keer een spel maar ook koffie of wat lekkers werd uitgedeeld! Kortom, het was een geslaagde dag met een leuke afsluiting met een drankje en een broodje bij Zalencentrum Berentsen. Onder genot van muziek en luchtkussen was het nog lang gezellig...

De prijswinnaars dit jaar zijn: 1. Familie Lohuis, 2. "Bij ons op 't Kamp" en 3. Rob en Ina Weijers. Wij hebben inmiddels aan alle prijswinnaars een appeltaart uitgereikt.



Harry IJzermans overhandigt Rob Weijers de appeltaart

Antwoorden Fietstocht Hemelvaartsdag 26 mei 2022

- Antwoord 1: Kleur bordje: BLAUW
- Antwoord 2: De Loowaard en de Ravenhorst
- Antwoord 3: Roos Art
- Antwoord 4: Quick Anger
- Antwoord 5: Waarschuingshoorn van/voor baanwerkers van de N.S.
- Antwoord 6: De Koppenwaard
- Antwoord 7: In het jaar 1893
- Antwoord 8: Bello
- Antwoord 9: Heilige moeder Maria Apostel Johannes
- Antwoord 10: Detailfoto van kunstwerk bij tennisvelden S.V. LOO

- Op **13 juni** vanaf 17.20 (daarna ieder uur herhaald) wordt op omroep Gelderland de TV-serie Ons Dorp uitgezonden waarbij de dorpsfilm van Loo 1960 zal worden getoond. De kijker wordt meegenomen naar het Loo van de jaren zestig van de vorige eeuw. Kijken dus!